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Pozvánka na seminár  

 
ANIMÁTOR V CESTOVNOM RUCHU  

 

Akadémia ženského podnikania a Združenie pre rozvoj regiónu Horná Nitra z Prievidze organizujú 5 - dňový 
seminár z oblasti animácie cestovného ruchu. 
 
Seminár je v prvom rade určený pre ženy z okresov Báčsky Petrovec a Báčska Palanka, ktoré majú záujem 
v budúcnosti zamestnať sa ako turistickí animátori. Úlohou turistického animátora je organizovať podujatia                
a voľno-časové aktivity pre dovolenkárov v hoteloch, turistických ubytovniach, chatách, prázdninových 
komplexoch, liečebných kúpeľoch a pod. 

*Turistický animátor plánuje a organizuje voľno-časové aktivity pre dovolenkárov, čo je veľmi široké spektrum 
činností: môžu to byť rôzne hry, športové súťaže, spoločenské posedenia, prehliadky pamätihodností, výlety, 
prechádzky atď. Zisťuje, aké sú očakávania, želania a predstavy hostí, dovolenkárov pokiaľ ide o trávenie 
voľného času a snaží sa im tieto očakávania naplniť, aj v závislosti na mieste pobytu a type dovolenky. Má 
zodpovednosť aj všeobecnejšie za voľný čas hostí a v prípade potreby rieši aj ich menšie problémy. Vo väčších 
organizáciách sa turistickí animátori špecializujú na nejakú konkrétnu oblasť - hudbu, divadlo, šport, kabaret, 
výlety a vychádzky do prírody a pod. Turistický animátor úzko spolupracuje so zákazníkmi - hosťami, 
dovolenkármi, ale aj s ostatnými kolegami v tíme.  

Ak máte záujem získať vedomosti z tejto oblasti, zvýšiť svoju kvalifikáciu a konkurencieschopnosť na trhu 
práce, prihlášku a životopis posielajte na office@ewa.org.rs do 19.02. 2011. 

Podmienky pre zápis do kurzu: 

- min. ukončené stredoškolské vzdelanie  
- záujem o prácu v oblasti cestovného ruchu  
- znalosť anglického a slovenského jazyka je výhodou  
- záujem o témy vzdelávania dospelých  

 
5 - dňový celodenný seminár bude prebiehať od 21. - 25. februára 2011, každý deň od 09:00 do 16:00, 
v priestoroch Podnikateľského a Inovačného Centra v Báčskom Petrovci, ul. Maršala Tita 20.  

 
Kontaktovaní budú len vybraní uchádzači pre ktorých je seminár bezplatný. 

 
Seminár sa realizuje v rámci projektu „Akadémia ženského podnikania – inteligentná investícia do celoživotného 
vzdelávania žien“, ktorý podporila EÚ prostredníctvom svojho programu “Posilnenie dialógu organizácií 
občianskej spoločnosti Srbska a EÚ”.   

 
Kontakt osoba: 
Tanja Cerovski  
office@ewa.org.rs 
063-893-2398 
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